

श्री सद्गुरु देवाय नमः ५ ५ ओ३म् ५ ५ जय माता दी ५  
५ सीताराम बाबा जी ५ ५ जय बाबा की ५ ५ श्याम बाबा ५ ५ ५  
५ ! जाके सुमिरन ते रिपु नासा!! ! नाम सत्रहन वेद प्रकासा!! ५

५ उल्लंघ्य सिन्धोः सलिलं सलीलं, वःशोकवहि जनकात्मजावाः ५ आदाय तेनैव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलिराज्जनेयम् ५  
५ मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, जितेन्द्रियं वद्विप्रतां वरिष्ठम् ५ वातात्मजं वानरयुधं मुख्यं, श्रीराम दूतं शरणं प्रवृष्टे ५

केन्द्र व उत्तरांचल सरकार से विज्ञापन मान्यता प्राप्त हिन्दी साप्ताहिक दैनिक

# उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 23 अंक 279 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (उधमसिंहनगर) रविवार 16 जुलाई 2023 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 f UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

## अल्मोड़ा ज्वैलर्स

हरेला पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं

हमारे यहां 24 कैरेट सोने व चांदी के आकर्षक आभूषण ऑर्डर पर तैयार किये जाते हैं।

हमारे यहां सभी प्रकार के हॉलमार्क ज्वेलरी उपलब्ध हैं। मो. 9012749183

ओडिसी प्रिंटर्स के सामने, भल्ला मेडिकल गली, मेन मार्केट, रुद्रपुर

पहेंची, गढ़वाली व कुमाऊं की नथ गुलवन्द विशेष डिजाइन में तैयार किये जाते हैं।

राशि के नया जैसे मोती, पुंगा, पाणिक्व, पन्ना, पुखराज आदि

### GAGNEJA PROPERTIES

CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE

- Shops
- Houses
- Industrial Property
- Commercial Property
- Agriculture Land

REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE

MO.-8630672525, 8279444462

ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

## हरेला प्रकृति के संरक्षण एवं संवर्द्धन का पर्व- धामी

देहरादून (उद संवाददाता)। विभागों के माध्यम से व्यापक स्तर से प्रयास किए जा रहे हैं। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा देश में जल संरक्षण और संवर्द्धन के लिए सभी को आगे आने का आह्वान किया गया है। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी रायपुर स्थित अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम के निकट भी पौधरोपण किया। उत्तराखंड वन विभाग की ओर से आयोजित इस कार्यक्रम में पहले दिन 500 पौधे रोपे गए। वन विभाग ने इस बार कैंपा योजना (शेष पृष्ठ सात पर)



मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने रविवार को पौधरोपण किया जाएगा। मुख्यमंत्री ने हरेला पर्व का औपचारिक शुभारंभ किया। उन्होंने अपने आवास परिसर में पत्तियों के साथ पौधरोपण किया। उन्होंने आम की पूषा श्रेष्ठ प्रजाति का पौधा लगाया। इस मौके पर मुख्यमंत्री ने कहा कि हरेला प्रकृति के संरक्षण एवं संवर्द्धन का पर्व है। हरेला पर्व के उपलक्ष्य में प्रदेश में सामाजिक संगठनों, संस्थाओं एवं

कहा जल संरक्षण एवं जल धाराओं के पुनर्जीवन की दिशा में राज्य में अनेक

दिन 500 पौधे रोपे गए। वन विभाग ने इस बार कैंपा योजना (शेष पृष्ठ सात पर)

## पूर्व सीएम ने दी जल सत्याग्रह की चेतावनी

हरिद्वार (उद संवाददाता)। हरिद्वार के लक्सर, रुड़की और आसपास के इलाकों में बाढ़ की वजह से हो रही परेशानी को लेकर पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत ने सरकार और सरकारी तंत्र पर सवाल उठाए हैं। पूर्व मुख्यमंत्री ने सरकार के खिलाफ जल सत्याग्रह की चेतावनी दी है। हरीश रावत ने कहा है कि अगर 5 बजे तक पानी की निकासी नहीं होती तो पानी में बैठकर धरना देंगे। दरअसल, हरीश रावत कल से ही बाढ़ग्रस्त इलाकों का दौरा कर रहे हैं। हरीश रावत ने कहा है कि रुड़की में करीब कमर-कमर तक पानी भरा हुआ है, लोगों के लिए घरों से निकलना तो असंभव है। लोगों को साफ पानी भी नहीं मिल पा रहा है, दूध-सब्जियां नहीं मिल पा (शेष पृष्ठ सात पर)



## गुरुजी उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

गर्मियों में ठंड जैसी राहत

36 महीने तक की EMI उपलब्ध

Easy EMI Options Available

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000

Budget Ac, Premium Split Ac, Mid-Range Split Ac, Heavy-Duty Split Ac

SONY Whirlpool SAMSUNG IIFB Haier BOSCH VOLTAS

DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

## हेली सेवा के नाम पर ठगी करने वाले गिरोह का सरगना गिरफ्तार

देहरादून (उद संवाददाता)। निवासी ग्राम मोहबतपुर, पोस्ट पन्हेसा, थाना शेखपुर सराय, जनपद शेखपुरा, बिहार को एसटीएफ ने कुछ समय पहले करने वाले गिरोह का एसटीएफ ने भंडाफोड़ किया है। मामले में गिरोह के सरगना को एसटीएफ ने नवादा बिहार से गिरफ्तार कर लिया। ठग के खिलाफ देश के अलग-अलग थानों में 21 साइबर ठगी की शिकायतें दर्ज हैं। गिरोह के दो सदस्य सन्नी राज निवासी ग्राम मोहबतपुर, पोस्ट पन्हेसा, थाना शेखपुर सराय, जनपद शेखपुरा, बिहार और बाबी रविदास

पुलिस ने जेल भेजा था। ठग फोन पर लड़की बनकर लोगों को ठगता था। बता दें वर्तमान समय में उत्तराखण्ड राज्य में चारधाम यात्रा प्रचलित है, जिस कारण विभिन्न राज्यों से श्रधालुओं द्वारा श्री केदनाथ धाम दर्शन हेतु हैलीकॉप्टर सेवा प्राप्त करने हेतु ऑनलाइन टिकट बुक करवाये जा रहे हैं। साइबर अपराधियों द्वारा भी साइबर अपराध करने हेतु समय के साथ-साथ धोखाधड़ी करने हेतु नये-नये तरीके अपनाये जाते रहे हैं व चारधाम यात्रा हेतु हैली सेवा ऑनलाइन टिकट (शेष पृष्ठ सात पर)



ही गिरफ्तार किया था। पूछताछ में पता चला है कि आरोपित को दिसंबर वर्ष 2021 में कोतवाली जयपुर राजस्थान

## बाढ़ पीड़ितों की मदद को उतरे कप्तान

एनडीआरएफ के साथ 106 लोगों को किया रेस्क्यू

काशीपुर (उद संवाददाता)। बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में राहत एवं बचाव कार्य में जिले के कप्तान डा. मंजूनाथ टिसी ने खुद मोर्चा संभाल लिया है। बाढ़ प्रभावित गांव

नाले में अचानक आए पानी से अत्यधिक जलभराव होने के कारण लगभग 100 से अधिक लोग अपने घरों में फंस गए। उन्होंने छत पर जाकर अपनी

के सहयोग से लोगों एवं बच्चों उनके घरों से नाव द्वारा सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया गया। बाढ़ग्रस्त इलाकों से कुल 106 लोगों को रेस्क्यू किया गया। इस दौरान एसएसपी



हेमपुर स्माइल तथा हिम्मतपुर में एसएसपी ने एनडीआरएफ टीम के साथ मिलकर 106 लोगों को रेस्क्यू किया। बता दें काशीपुर के हेमपुर स्माइल और हिम्मतपुर में भारी बारिश के कारण बहला नदी एवं

जान बचाई। इसकी जानकारी मिलने पर एसएसपी मंजूनाथ टिसी ने एनडीआरएफ टीम के साथ खुद बाढ़ प्रभावित इलाकों में पहुंचकर राहत और बचाव कार्य शुरू किया। एनडीआरएफ

ने लोगों से अपील करे हुए कहा कि घबराए नहीं जलस्तर धीरे धीरे कम हो रहा है। उधमसिंहनगर पुलिस, एनडी आरएफ और प्रशासन आपके साथ है। इस दौरान पुलिस (शेष पृष्ठ सात पर)

## पिता बना हैवान, साथी के साथ मिलकर नाबालिग पुत्री को बनाया हवस का शिकार

### तीन आरोपियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। यहां अरविन्द नगर क्षेत्र में कलयुगी पिता ने 12 वर्षीय बेटी को साथी के



साथ मिलकर कर हवस का शिकार बना लिया। कलयुगी पिता पिछले एक साल से नाबालिग पुत्री के साथ दुष्कर्म

कर रहा था। नाबालिग के 5 माह की गर्भवती होने पर जब राज खुला तो परिजनों के होश उड़ गये। जानकारी सितारगंज में लिखित तहरीर दी। तहरीर में आरोप लगाया कि उसका पुत्र अपनी ही नाबालिग पुत्री के साथ दुष्कर्म करता था तथा गाँव के एक अन्य व्यक्ति द्वारा भी उसकी पोती के साथ दुष्कर्म किया गया। नाबालिग पोती गर्भवती हो गयी। संदेह होने पर पोती से पूछा तो उसने बताया कि उसके साथ पिता सहित एक अन्य व्यक्ति द्वारा भी गलत काम किया गया। जिस पर थाना सितारगंज ने तीनों आरोपियों के खिलाफ पोस्को एक्ट के तहत मुकदमा पंजीकृत किया गया। मामले की गम्भीरता को देखते हुए तीनों अभियुक्तों को शक्तिफार्म क्षेत्र से गिरफ्तार किया गया है।

## टैंट व्यवसायियों ने किया कांवड़ियों का स्वागत

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। महानगर टैंट व्यापार एसोसिएशन द्वारा हरिद्वार से कावड़ लोकर पहुँचे कावड़ियों का भव्य स्वागत किया गया। चाँदनी



चौक रामपुर रोड से कुंदन बोहरा के नेतृत्व में 25 सदस्यों के कावड़ियों का दल के बैंकट हाल में पहुँचते ही पूरा

माहौल भोलेनाथ के जयकारों से गुंज उठा। कावड़ियों गत 8 जुलाई को हल्द्वानी से रवाना हुए थे और गत दिवस वापस हल्द्वानी पहुँचे। महानगर टैंट एसोसिएशन के महामंत्री लक्ष्मण सिंह बिस्ट, विमल तोलिया, भोला दत्त भगत, नवीन बोहरा, प्रताप गोड, मनोज कपिल, योगेश तिवारी, देवेश भट्ट, राजू भट्ट, चंदन साह, चंदन मेहता, अनिल आर्य, हरिओम गुप्ता,

विश्राम के उपरांत भोले भक्तों हेतु भंडारे का आयोजन किया गया। उसके उपरांत सभी कावड़ियों अपने गंतव्य को रवाना हुए। स्वागत करने वालों में टैंट एसोसिएशन के

## डीएम ने लिया जलभराव का जायजा

काशीपुर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने अधिक बारिश होने के कारण जल भराव होने पर देर रात काशीपुर के ग्राम हेमपुर स्माइल, उचापुल पहुंचकर जल भराव का जायजा लिया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने संबंधित अधिकारियों के निर्देश दिए की क्षेत्र में नजर बनाए रखे ताकि बाढ़ से किसी प्रकार की



जनहानि न हो। उन्होंने निर्देश देते हुए कहा कि जल भराव से प्रभावित लोगों को सुरक्षित पर रखे। उन्होंने सिंचाई विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए की यदि कहीं पर छोटी छोटी पुलिया बनाने की जरूरत है तो उसका स्टीमेंट बनाकर शीघ्र कार्य करें। उन्होंने कहा कि जल भराव की स्थिति से निपटने के लिये एनडीआरएफ, एस डी आर एफ की टीम मुस्तैद कर दी गई है। जिलाधिकारी ने जल भराव से प्रभावित लोगों से अपील की है की सुरक्षा की दृष्टि से सुरक्षित स्थान पर रहे। जिलाधिकारी ने यह भी निर्देश दिए कि आपदा के नॉर्म्स के अंतर्गत यदि किसी भी प्रकार की हानि हुई हो तो उसका तत्काल मुआवजा संबंधितों को दिया जाए। निरीक्षण के दौरान अपर जिलाधिकारी जय भारत सिंह, एसडीएम अभय प्रताप आदि उपस्थित थे।

## लाखों की स्मैक के साथ दो तस्कर गिरफ्तार

किच्छा (उद संवाददाता)। पुलिस ने 95 ग्राम स्मैक के साथ दो तस्करों को गिरफ्तार किया है। बरामद स्मैक की कीमत अंतरराष्ट्रीय मार्केट में नौ लाख रुपए बताई जा रही है। एसपी मनोज कत्याल ने खुलासा करते हुए बताया कि ग्राम आजाद नगर के प्राथमिक विद्यालय के पास 2 लोगों को गिरफ्तार किया है जिनके पास से 94.10 ग्राम स्मैक बरामद हुई है जो उत्तर प्रदेश के पीलीभीत जिले के रहने वाले हैं। पकड़े गये तस्करों में छिंदर सिंह पुत्र हरदेव सिंह निवासी ग्राम टाटरगंज थाना हजार जनपद पीलीभीत व बाबू सिंह



पुत्र जरनैल सिंह निवासी टीला बमनपुरी भगीरथ पीलीभीत शामिल है। इनके कब्जे से क्रमशः 52.80 ग्राम व 41.30 ग्राम स्मैक बरामद की है जिसकी

## भाजपा नेता विनोद को मातृ शोक

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। भाजपा नगर मंडल के उपाध्यक्ष विनोद जयसवाल की माता 75 वर्षीय श्रीमती राम मूर्ति देवी पत्नी स्वर्गीय छोटे लाल जयसवाल का आकस्मिक निधन हो गया। वह काफी समय से अस्वस्थ थीं। बेस हॉस्पिटल में उपचार के दौरान उन्होंने आखिरी सांस ली। जिनकी अंतिम यात्रा निवास स्थान से प्रारम्भ होकर मुक्तिधाम राजपुरा गई। उनके निवास स्थान मुंगली गार्डन रामपुर रोड पर सांसद एवं केन्द्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्यमंत्री अजय भट्ट, विधायक बंशीधर भगत, मेयर जोगिंदर रौतेला, तरुण बंसल, विनीत अग्रवाल, राजेंद्र अग्रवाल, मनोज गुप्ता, प्रताप रैकवाल, कन्हैया जयसवाल, अतुल जयसवाल, महेंद्र कश्यप, सुमित जयसवाल, व कई भाजपा नेताओं ने शोक व्यक्त किया।

## अधिकारी बिना अनुमति नहीं छोड़ेंगे कार्यस्थल

रुद्रपुर (जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने बताया कि आयुक्त कुमाऊ मण्डल नैनीताल दीपक रावत द्वारा मानसून काल में किसी भी आपदा से निपटने के लिए अधिकारियों को मुख्यालय/कार्यस्थल में तैनात रहने के निर्देश दिये गये हैं। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिये हैं कि कोई भी अधिकारी अपने कार्यस्थल को छोड़ेंगे तो उसे कड़ी दृष्टि से निरीक्षण किया जाएगा। उन्होंने कहा कि विशेष परिस्थितियों में यदि आवश्यकता हो तो इस सम्बन्ध में अनुमति ली जानी आवश्यक होगी। आयुक्त कुमाऊ मण्डल द्वारा दिये गये आदेश का कड़ाई से अनुपालन करना सुनिश्चित करेंगे।

अंतरराष्ट्रीय मार्केट में 9लाख रुपए कीमत बताई जा रही है। आरोपियों ने

बताया कि टाटरगंज में कुछ लोगों ने स्मैक का अवैध धंधा कर करोड़ों की

## दो लाख फलदार व चौड़ीपत्ती वाले पौधों का रोपण किया जायेगा: डीएम

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पौधे लगाना ही नहीं बल्कि उनका संरक्षण व संवर्धन भी जरूरी है तभी निर्धारित उद्देश्यों का प्राप्त किया जा सकता है। यह बात जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने 17 जुलाई को हरेला पर्व पर जनपद में शुरू होने वाले वृहद् वृक्षारोपण अभियान की तैयारियों की डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम सभागार में समीक्षा लेते हुए कही। जिलाधिकारी ने कहा कि जनपद में 17 जुलाई को हरेला पर्व पूर्ण धूमधाम से मनाया जाएगा। उन्होंने बताया कि इस वर्ष हरेला पर्व पर 17 जुलाई से 15 अगस्त तक लगभग दो लाख पौधे रोपे जायेंगे। उन्होंने कहा कि फलदार व चौड़ीपत्ती वाले पौधों का रोपण अधिक से अधिक किया जाये। उन्होंने निर्देशित करते हुए कहा कि स्थान का नाम, लगाए गए पौधों की संख्या, फोटो लगाते समय के फोटोग्राफ, पौधारोपण में शामिल जनप्रतिनिधियों के नाम सहित

सम्पूर्ण डिटेल्स उपलब्ध कराने के निर्देश सभी विभागों के अधिकारियों को दिये। जिलाधिकारी ने सभी विभागों के अधिकारियों के लिए निर्देश दिये कि खाली पड़े परिसर में पौधारोपण हेतु वन तथा उद्यान विभाग से समय से पौध की मांग कर ली जाये। उन्होंने



निर्देशित करते हुए कहा कि नगर निगम, नगर निकाय, नगर पंचायतों के लिए निर्देश दिये कि शहरी क्षेत्रों में हरियाली पर विशेष ध्यान दिया जाये तथा 15वे वित्त से जल संरक्षण एवं संवर्धन के अन्तर्गत वृक्षारोपण भी किया

जाये। उन्होंने पंचायतीराज विभाग को विभिन्न क्षेत्रों में खाली पड़ी भूमि पर वृहद् स्तर पर वृक्षारोपण अभियान चलाने तथा अभियान में जनप्रतिनिधियों को भी शामिल करने के निर्देश दिये। जिलाधिकारी ने वन तथा उद्यान विभाग के अधिकारियों को मांग के अनुसार पौध

वितरित करने के निर्देश दिये। बैठक में डीएफओ हिमांशु बागरी, अपर जिलाधिकारी जय भारत सिंह, पीडी हिमांशु जोशी, जिला शिक्षा अधिकारी माध्यमिक डीएस राजपूत, मुख्य उद्यान अधिकारी भावना जोशी सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

## औचक निरीक्षण में व्यवसायिक उपयोग करते 27 घरेलू सिलेण्डर पकड़े

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। खाद्य उपायुक्त एवं जिला पूर्ति अधिकारी विपिन कुमार के नेतृत्व में विभागीय टीम ने घरेलू गैस सिलेण्डर से छोटे गैस सिलेण्डर में गैस की अवैध रिफिलिंग करने से आग लगने या किसी बड़ी दुर्घटना होने की मिल रही शिकायत एवं घरेलू सिलेण्डर के दुरुपयोग होने के कारण ट्रांजिट कैंप के अनेक क्षेत्रों में औचक दखिशा दी गई। इस दौरान टीम में शामिल पूर्ति निरीक्षक अनीता तिवारी, अनुसंधान मुन्नालाल तथा चालक खडक सिंह ने अलग अलग स्थानों से कुल 27 घरेलू सिलेण्डर कब्जे में लिए। जिला पूर्ति अधिकारी विपिन कुमार तथा पूर्ति निरीक्षक अनीता तिवारी ने बताया कि घरेलू गैस सिलेण्डर का दुरुपयोग रोकने के लिए टीम द्वारा ट्रांजिट कैंप के जिन क्षेत्रों



में औचक निरीक्षण किया गया उनमें राजा कालोनी, कृष्णा कालोनी, तीन पानी डाम,

शिवावनगर, शिमला बहादुर, आजादनगर, विवेकनगर, फुलसुंगी, फुलसुंगा आदि क्षेत्र शामिल हैं। उन्होंने बताया कि निरीक्षण में होटल, ढाबा, रेस्टोरेंट व ठेली से कुल 27 सिलेण्डर बरामद किए गए। जिनमें 15 भारत, 2 इंडेन तथा 10 एचपी पेट्रोलियम के शामिल हैं। उन्होंने बताया कि उक्त सभी सिलेण्डरों को अग्रिम आदेशों तक सुरक्षा की दृष्टि से बोरा गैस एजेंसी रामपुर रोड के सुपर्द किया गया है। यह अभियान निरंतर जारी रहेगा।

## प्रकाश पूरब पर सजाया धार्मिक दीवान

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। गुरु हरिकिशन साहिब जी के पावन पूरब के उपलक्ष्य में गुरुद्वारा श्री गुरु हरिकिशन साहिब जी, रामपुर रोड में धार्मिक दीवान सजाया गया। रहवास साहिब के पाठ से शाम के दीवान की अरम्भता हुई। उपरान्त हजुरी रागी भाई जतिनदर सिंह जी ने कीर्तन आरम्भ करा। विशेष तौर पर, गुरुद्वारा



बंगला साहिब से आये प्रचारक भाई योगेन्द्र सिंह पारस ने सिख इतिहास के बारे में विस्तार से जानकारी दी। भाई जसपाल सिंह, दलजीत सिंह हल्द्वानी वाले एवं शाहबाद से आये बीबी कवलजीत के जल्थे ने शब्द कीर्तन की हाजरी भरी। उन्होंने तेरा किया मीठा लागे, तअो मैं आया शरनि आया आदि शब्दों का गायन करके संगत को निहाल कर दिया। समूह संगत ने जल्थे के साथ शब्दों का गायन करा। अंत में गुरुद्वारा साहिब के मुख्य सेवादार अमरीक सिंह ने आयी संगत का धन्यवाद किया। समूह संगत ने लंगर छका। गुरुद्वारा में गुरुमत समागम भी आयोजित हुआ। कार्यक्रम में रंजीत सिंह, बलजीत सिंह गुरबचन सिंह, हरविंदर सिंह, सविंदरपाल, मनप्रीत सिंह, परमजीत सिंह, अमन, मनजीत, हरप्रीत सिंह, सतपाल सिंह, जसपाल सिंह, भूप्रीत सिंह, राजु, बिट्टू, आदि मौजूद रहे।

## सचिव डा पंकज पांडेय 18 और 19 को उधम सिंह नगर में

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सचिव लोक निर्माण, औद्योगिक विकास, औवि (खनन), आयुष एवं आयुष विभाग उत्तराखण्ड शासन डॉ. पंकज कुमार पाण्डेय दो दिवसीय भ्रमण पर आ रहे हैं। प्राप्त कार्यक्रम के अनुसार डॉ० पाण्डेय 18 जुलाई, 2023 को नैनीताल से कार द्वारा प्रस्थान कर विकास खण्ड गदरपुर के ग्राम पंचायत बुरानगर में पंचायत भवन के निकट सांय 6 बजे से ग्रामवासियों की समस्याओं की जनसुनवाई हेतु चौपाल का आयोजन किया जायेगा। अगले रोज 19 जुलाई, 2023 को डॉ० पाण्डेय 10.30 बजे से एपीजे अब्दुल कलाम सभागार में जल जीवन मिशन, प्रधानमंत्री आवास योजना (शहरी एवं ग्रामीण) एनआरएलएम, राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन, हर खेत को पानी, पीएम पोषण मिशन, प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना आदि की व्यापक समीक्षा बैठक करेंगे तथा दूरस्थ ग्राम में योजनाओं का सत्यापन/निरीक्षण करेंगे। तदपश्चात डॉ० पाण्डेय देहरादून के लिये प्रस्थान करेंगे।





समस्त क्षेत्रवासियों को हरेला पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं

**हिमांशु गाबा**

जिलाध्यक्ष-कांग्रेस, अधम सिंह नगर

**सी.पी. शर्मा**

महानगर अध्यक्ष-कांग्रेस, रुद्रपुर

**KOTIA ENTERPRISES**  
शुद्ध तेल काओ, जीवन लम्बा बनाओ!  
**वीर कच्ची घानी**  
शुद्धता में सर्वोत्तम  
**100% Pure**  
होम डिलीवरी उपलब्ध  
Ward No.16 Kichha Road, Bagwara Rudrapur (U.S.Nagar)  
**Veer Singh Virk** Mob.+919837146811, 7500035083  
Managing Director Email: veersingh.bagwara@gmail.com  
खल सरसी (लाही) गेहूँ (कनक)/धान/भट्ट/सोयाबीन, उच्च मूल्य पर खरीदने बेचने के लिए संपर्क करें

समस्त क्षेत्रवासियों को हरेला पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं  
**कैलाश राठौर**  
पार्षद वार्ड. 7  
आजादनगर, रुद्रपुर

समस्त क्षेत्रवासियों को हरेला पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं  
**विजय भूषण गर्ग**  
वरिष्ठ समाजसेवी  
मै. विजय फिलिंग स्टेशन, लालपुर

समस्त क्षेत्रवासियों को हरेला पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं  
**जय गुरुदेव इण्डस्ट्रीज**  
वंशीधर गुम्बर आंशुगुम्बर रोहितगुम्बर  
किर्माता- घान शेरार, गोट्टे शेरार, रोटापेट्ट, स्टारीपट्ट, हैरो, पेडी हैरो, जीरो झील आदि  
C-19/20, इण्डस्ट्रियल इस्टेट, किच्छा वार्डपास रोड, रुद्रपुर  
Ph.: 05944-243508, 9412034731, 9568880000

समस्त क्षेत्रवासियों को हरेला पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं  
**HYUNDAI**  
रुद्रपुर में हण्डई कारों के एकमात्र अधिकृत विक्रेता  
**BINDAL HYUNDAI**  
BINDAL ENTERPRISES PVT LTD  
Anand Bindal - Managing Director  
Kichha By Pass Road, Rudrapur (U.S.Nagar) Uttarakhand  
Ph.: 05944-244155, Mob.: 9917262000, 9639300033

# बस का चालान करने पर श्रद्धालुओं ने काटा हंगामा

विधायक शिव अरोरा ने बीस हजार के चालान की क्षतिपूर्ति देकर श्रद्धालुओं को किया रवाना



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बिहार के सिवान जिले की मुकामा क्षेत्र से बस द्वारा वैष्णोदेवी यात्रा के लिये जा रही बस का किच्छा बाईपास रोड झील के पास आरटीओ द्वारा चालान करने पर हंगामा हो गया। मौके पर श्रद्धालुओं ने जाम लगा दिया। जिसकी सूचना पर विधायक शिव अरोरा ने मौके पर पहुँचे।

विधायक ने मामले की पूरी जानकारी ली और तत्काल ही श्रद्धालुओं की बस पर हुए 20 हजार के चालान की क्षतिपूर्ति करवाई। विधायक ने कहा कि यह देवभूमि उत्तराखंड है जिसकी संस्कृति में अतिथि देवो भव के मंत्र को साकार करने की परंपरा का पालन किया जाता रहा है और हमारे प्रदेश के

मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का स्पष्ट निर्देश है देवभूमि उत्तराखंड में आने वाले हर श्रद्धालु की सुख सुविधा और उनको किसी भी प्रकार की कठिनाई न हो इसका पूरा कर्तव्य हमारी सरकार हमारे यहां के जगरूक नागरिकों का है। विधायक ने कहा उनको जैसे ही जानकारी मिली कि इस प्रकार चलान की

कार्यवाही हुई है उन्होंने मौके पर ही अधिकारी को फटकार लगाई वही स्पष्ट कहा यह देवभूमि श्रद्धालुओं के आदर सम्मान के लिये जानी जाती है इस प्रकार की घटनाएं बिल्कुल बर्दाश्त नहीं की जायेगी। विधायक ने क्षतिपूर्ति करवाते हुए मामले को शांत करवाया साथ ही श्रद्धालुओं की बस को रुद्रपुर

से उनकी मंगलमय यात्री की शुभकामनाएं के साथ रवाना किया। विधायक ने प्रशासन को भी कहा ऐसे मामले हम इस प्रकार कार्य करे कि हमारी देवभूमि उत्तराखंड की प्रेम प्यार वाली छवि सदैव कायम रहे। विधायक शिव अरोरा सदैव ही हिंदुत्व से जुड़े हर कार्य मुद्दे और सदैव अग्रणी भूमिका में

नजर आते हैं उनके इस प्रकार की कार्यशैली से लगातार वह उत्तराखंड में चर्चा में बने रहते हैं। इस दौरान कोतवाल विक्रम राठौर, थानाध्यक्ष सुन्दरम शर्मा, एसआई के सी आर्य, नीमा बोरा, व भाजपा से मयंक कक्कड़, विकास सागर, सुनील सागर, ईश्वरी राठौर, मनमोहन सिंह सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

## रामचंद्र सेवा संस्थान ने लगाए दर्जनों औषधीय पौधे

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। राजकीय मान्यता प्राप्त श्री रामचंद्र सेवा संस्थान ने हरेला पर्व के उपलक्ष्य में दर्जनों औषधीय पौधे लगाये। हरेला पर्व से दो दिन पूर्व ही श्रीरामचंद्र सेवा संस्थान के अध्यक्ष राम चंद्र राय ने तहसीलदार जगमोहन त्रिपाठी के साथ साथ खण्ड विकास अधिकारी चिंताराम आर्या और प्रभारी निरीक्षक भूपेंद्र सिंह सितारगंज को शूगर नियंत्रण पौध और छायादार वृक्ष नीम के पौधे दिए। खण्ड विकास अधिकारी कार्यालय परिसर में संयुक्त रूप से चिंताराम आर्या सहायक खंड विकास अधिकारी नीरज जोशी, कुंवर सामंत तो वही तहसील परिसर में तहसीलदार जगमोहन त्रिपाठी, भूलेख अधिकारी शंखर, मुकेश एवम कोतवाली परिसर में भूपेंद्र आर्या के साथ एल आई यू अधिकारी ने संयुक्त रूप से पौधारोपण किया। तहसीलदार जगमोहन त्रिपाठी ने कहा राम चंद्र राय के द्वारा विगत कई वर्षों से लगातार इस प्रकार के जन कल्याणकारी कार्य किया जा रहा है, उन्होंने संस्था के उज्वल भविष्य की कामना की। प्रभारी निरीक्षक भूपेंद्र सिंह एवम खण्ड विकास अधिकारी ने श्रीरामचंद्र राय को प्रशस्ति पत्र प्रदान किए। इस दौरान समिति के संयोजक श्रीमती रेखा राय, मनोज डाकुआ सुजीत आदि लोग मौजूद थे।



श्री बांके बिहारी की कृपा से  
**श्री ब्रज चौरासी कोस परिक्रमा एवं श्री खाटू श्याम यात्रा**  
दिनांक-30 जुलाई से 10 अगस्त 2023 तक  
● AC वाल्वो बस ● विभिन्न मन्दिरों के दर्शन ● भोजन की सुविधा ● उठरने की उचित व्यवस्था  
प्रति व्यक्ति किराया मात्र 15,000/- रूपये  
यात्रा के लिये श्री मन्दिर मनकामेश्वर मन्दिर, श्याम टाकीज रोड, रुद्रपुर से 30 जुलाई को वाल्वो एसी बस जा रही है। इस परिक्रमा यात्रा में जो भी श्रद्धालु जाने का इच्छुक हो, वह निम्न मोबाईल नम्बर पर सम्पर्क कर अपनी सीट सुरक्षित करा सकता है।  
सम्पर्क करे-7248133444, 8476003072



समस्त क्षेत्रवासियों को हरेला पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं

**शिव अरोरा**

विधायक  
विधानसभा क्षेत्र, रुद्रपुर

## पैरा शटलर रवि पाल का कांग्रेसियों ने किया स्वागत

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। रुद्रपुर के युवा पैरा शटलर खिलाड़ी रवि पाल ने युगांडा में आयोजित पैरा बैडमिंटन अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंट में शानदार खेल का प्रदर्शन करते हुए गोल्ड मेडल जीतकर उत्तराखंड ही नहीं बल्कि पूरे देश को गौरवान्वित किया है। उनकी इस उपलब्धि पर उनके शहर रुद्रपुर में खुशी का माहौल है। उत्तराखंड प्रदेश महिला कांग्रेस कमेटी की वरिष्ठ उपाध्यक्ष मीना शर्मा के नेतृत्व में दर्जनों कांग्रेस कार्यकर्ता ट्रांजिट कैंप स्थित नारायण कॉलोनी पहुंचे। जहां रवि पाल के आवास पर पहुंचकर उनकी इस शानदार उपलब्धि पर उन्हें बधाई दी, और उन्हें सम्मानित किया गया। कांग्रेस नेत्री श्रीमती शर्मा और अन्य सभी प्रमुख कांग्रेस नेताओं ने उन्हें शॉल ओढ़ाकर और फूल मालाएं पहनाकर उनका भव्य स्वागत किया। इस अवसर पर श्रीमती शर्मा ने कहा कि रुद्रपुर के होनहार खिलाड़ी रवि पाल ने युगांडा में आयोजित पैरा

बैडमिंटन अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंट में देश के लिए गोल्ड मेडल जीतकर देशवासियों को गौरवान्वित किया है। नारायण कॉलोनी ट्रांजिट कैंप में आयोजित एक भव्य कार्यक्रम में रवि पाल को फूल मालाओं से लाद दिया गया, और भारत माता की

के अध्यक्ष रणजीत सिंह राणा, महानगर महिला कांग्रेस कमेटी की अध्यक्ष मोनिका ढाली, महानगर कांग्रेस सेवादल के अध्यक्ष संजीव रस्तोगी, महानगर कांग्रेस कमेटी अनुसूचित जाति प्रकोष्ठ के अध्यक्ष रामप्रसाद, कांग्रेस सेवादल के



जय वंदे मातरम जैसे गगनभेदी नारे लगाए गए स कार्यक्रम में कोच सलमान को भी फूल मालाएं पहनाकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर पीसीसी परिमल राय, कांग्रेस के वरिष्ठ नेता दिलीप अधि कारी, अनिल शर्मा, महानगर यूथ कांग्रेस

प्रदेश सचिव रामाधारी गंगवार, कांग्रेस के वरिष्ठ नेता डॉक्टर सुमित राय, एमवपीव मौर्या, दिनेश मौर्या, अर्जुन विश्वास, चौधरी राजवीर सिंह, अरविंद सक्सेना, प्रीतम पाल, शीला पाल, अर्जुन पाठक, सहित बड़ी संख्या में अन्य लोग उपस्थित थे।

## मनवा होजा दीवाना रे श्री बालाजी के चरणों में

श्री बालाजी मंदिर दिनेशपुर में सजा श्री बालाजी महाराज का विशाल दरबार

दिनेशपुर(उद संवाददाता)। श्री बालाजी मंडल दिनेशपुर के महंत श्री राजेन्द्र अग्रवाल के सानिध्य में श्री बालाजी महाराज का विशाल दरबार, श्रीबालाजी मंदिर, दिनेशपुर में सजाया गया। जहां दूर दराज से पहुंचे भक्तों ने दरबार में पहुंचकर अपनी अपनी हाजिरी लगाई एवं भजनोंका भरपूर आनंद लिया। दरबार में सभी भक्तों ने शारीरिक दूरी का पालन किया एवं मास्क का भी पूर्ण प्रयोग किया गया। दरबार काशुभारंभ विधिवत रूप से ज्योत प्रज्वलित कर श्री गुरु वंदना, श्री गणेश वंदना, श्री प्रेतराज जी की आरती, श्री हनुमान चालीसा, आजशनिवार है महावीर का वार है भजन से हुआ। दरबार में पहुँचने पर महन्त श्री अग्रवाल जी का भक्तों द्वारा फूल मालायें पहनाकर भव्यस्वागत किया गया। महंत जी ने मनवा होजा दीवाना रे श्री बालाजी के चरणों में आदि भजन सुनाकर सबको मंत्रमुग्ध कर दिया। इसकेपश्चात महंत जी पर दूत

महाराज का आवाहन हुआ एवं सभी भक्तों ने दूत महाराज से आशीर्वाद प्राप्त किया। वही भजनों की श्रृंखलामें शिव कुमार ने श्री राम जय राम जय राम, लवी अरोरा ने जैसा चाहो मुझको समझना, बिट्टू अरोरा ने इतनी कृपा

तेरा आया बाबा तेरे मंदिर में, पवन खेड़ा जरा घूमने तो घाटे चलिये, विपुल कुमार ने करो बेड़ा पार हमारा, सुनीलकुमार ने लगन तुमसे लगा बैठे, संजीव कुमार ने आज तो कैलाश माही बाज रहे डमरू, महेंद्र बंसल ने ऐ बालाजी घाटे वाले हम



बालाजी बनायेरखना, अजय जायसवाल ने दुनिया से मैं हारा तो आया तेरे द्वार, हरि चरण सिंह ने चरणों का दास बनालो मेरे बजरंगी बाबा, रोहनभटनागर ने दीवाना

सब परउपकार करो, किशन छाबड़ा ने बालाजी मेरे बालाजी मेरे, आदि भजन सुनाकर सबको भक्तिमय कर दिया। उसके पश्चात बाबा कापच्चीसा हुआ

एवं श्री सीताराम जी की, श्री बालाजी महाराज जी की, श्री भैरव बाबा की आरती हुई एवं बाबा की आरती के छोटें एवंबाबा का भोग लगाने के उपरांत प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर पंडित दिनेश पाठक, नरेश ग्रोवर, बिट्टू ग्रोवर, विजयचिलाना, अजय जायसवाल, बिट्टू अरोरा, खरैत कुमार, हरिचरण सिंह, शिव कुमार, लवी अरोरा, धर्मवीर चौधरी, सन्नी नारंग, हरीशकुमार, अमन श्रीवास्तव, राजू सैनी, आयुष अरोरा, राजपाल सिंह, सौरभ अग्रवाल, वीरेंद्र सिंह, आलोक शर्मा, चंदन सिंह, बबलू रस्तोगी, अंटू रस्तोगी, पवन अरोरा, रामप्रकाश गुप्ता, के पी शर्मा, कुलदीप गुप्ता, पंडित राजेंद्र शर्मा, पप्पू टेकेदार, कुलदीप गंगवार, गुलशन गगनेजा, अमित अग्रवाल, मनीष अरोड़ा, मोहित कालरा, अभिजीत बाठला, राजुमार वर्मा, बंटी प्रजापति, अनिल कुमार, दीपक घई, मनीष गोयल, विपुल कुमार, शिवम् अरोरा एवं गौरव अग्रवाल आदि सैकड़ों भक्त मौजूद थे।

## गौमुख से गंगाजल लेकर आये कांवरियों का किया भव्य स्वागत

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। श्रावण मास में गो मुख से गंगा जल लेकर आये शिव सेवा दल के कांवरियों का विधायक शिव अरोरा ने दक्षिणेश्वर हनुमान मंदिर पहुँचने पर स्वागत किया। इस अवसर पर विधायक ने कहा कि गो मुख जहां से गंगा का उदगम हुआ वहाँ की यात्रा 500 किलोमीटर से भी अधिक और अत्यंत कठिन मानी जाती है। शिव सेवा दल के सदस्य बड़ी संख्या में हर वर्ष पवित्र गंगा जल लेने जाते हैं निश्चित रूप से महादेव की असीम कृपा से यह कावड़ यात्रा भोले



के भक्तों की सफल हुई। इस अवसर पर विधायक शिव अरोरा ने कांवरियों की सेवा करते हुए भंडारे प्रसाद वितरण करवाया। इस दौरान गोमुख से आने वाले भोले भक्त अमित कक्कड़, रंजीत सागर, डम्पी चोपड़ा, राजदीप पाल, नरेश गंगवार, लवकेश कुमार, उमेश सागर, आशीष कोली, मनीष शर्मा, सूरज पाल, सचिन कुमार, रंजीत विष्ट, रमाशंकर, उमेश, गोकुल, जीतू, विपुल शर्मा, देवेश नारंग, संजय जिन्दरिया आदि शामिल थे। स्वागत कर्ता दक्षिणेश्वर श्री हनुमान मंदिर सेवा समिति अध्यक्ष सुनील यादव, उपाध्यक्ष सोनू यादव, अमित अरोरा, मदन यादव, हरीश यादव, सूरज यादव, विष्णु यादव, मोहित यादव, विशाल यादव, विश्वनाथ यादव आदि लोग मौजूद रहे।



# GURU MAA ENTERPRISES



## AC चाहिए ?

### आधार लाये, उधार ले जायें...

0%

BAJAJ  
FINSERV

UP TO  
**50% OFF**

सबसे ज्यादा  
कैशबैक

0% ब्याज मुक्त  
फाइनेंस

खरीदारी के दिन  
डिलीवरी

## Guru Maa Enterprises

हल्द्वानी

● तिकोनिया ● चर्च कम्पाउंड ● पिली कोठी  
 मो- 9837077682    मो- 9690256666    मो- 9997207007

रुद्रपुर

काशीपुर बाईपास रोड  
 मो- 9927582338, 9668869000

काशीपुर

● चीमा चौराहा ● रामनगर रोड  
 मो-7455045084    मो-9917161111

गदरपुर

गुरुनानक इंटरप्राइजेज  
 पंजाबी कार्लोनी गली मो-9927850999







Live Healthy... Live Nature...

Live in Kashi Garden



UKREPO5230000497

# काशी गार्डन

## आवासीय प्लॉट एवं विला

- ✓ रेरा एप्रूव्ड कॉलोनी
- ✓ 40 एवं 30 फीट की सड़कें
- ✓ 4 पार्क
- ✓ गेट बंद कॉलोनी
- ✓ सीवरेज व्यवस्था
- ✓ ए-क्लास इन्फ्रास्ट्रक्चर
- ✓ 90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा

साईट ऑफिस - शिमला पिस्तौर, डीपीएस स्कूल के पास, रुद्रपुर

☎ 86504-18000